
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج البحرينية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/bh                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف التاسع اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/bh/9                   

* للحصول على جميع أوراق الصف التاسع في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/bh/9math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف التاسع في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا                                    

                  https://almanahj.com/bh/9math2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف التاسع اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/bh/grade9                   

https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh
https://almanahj.com/bh/9
https://almanahj.com/bh/9
https://almanahj.com/bh/9math
https://almanahj.com/bh/9math
https://almanahj.com/bh/9math2
https://almanahj.com/bh/9math2
https://almanahj.com/bh/grade9
https://almanahj.com/bh/grade9


 

     * لتحميل جميع ملفات المدرس عباس جعفر اضغط هنا                                           

        للتحدث إلى بوت  على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/omcourse_bot                                  
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 1تأكد  لأولاسؤال ال

 2تأكد  السؤال الثاني

 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ل الدراسي الثاني ختبار منتصف الفصمراجعة مقترحة لا
 في مادة الرياضيات للصف الثالث الإعدادي

 أكمل كلاً مما يأتي لتحصل على عبارات صحيحة: 
 

 
هو   2ص 4س 24تحليل وحيدة الحد   .1

....................................................... 

  

 ....(....()...........=)..... 49 -2ل9تحليل  .2

هةةةةةةة    7+  5س2+  3س4درجةةةةةةة  لحيةةةةةةةرة الحةةةةةةةدود     .3
.................، والصةةةةةةةةةةورة ال يي ةةةةةةةةةةي  ل ةةةةةةةةةةي هةةةةةةةةةة  .....

..........................................، والمعيمةةل الةةرفيس  ي ةةي 
 هو ..............

  

 = ...................  2 ] 4( 2) ك [أب ط صورة للتعبير .4

 
 (............)......( =)...... 12س +  7 - 2تحليل   س .5

 
 ....................=  (  9+  ص2+  2ص) 3صنيتج    .6

   

 ....................= ...                              تب يط .7

 
 ..........................(= ..2 - 3ب( )2+ 3بنيتج   ) .8

 
 ..................أب ط صورة للتعبير              = .... .9

 
( 3 -س  4 - 2س( + )11س +  7+ 2س2نةةةةةةةةةةةةةةةيتج   ) .10

....=......................................................... 

 أكمل كلاً مما يأتي لتحصل على عبارات صحيحة: 
 

 
هو   5ع 4و 15تحليل وحيدة الحد   .1

....................................................... 

  

 =)............()............( 100 -2جـ4تحليل  .2

هةةةةةةة    7+  4س11- 2س5لحيةةةةةةةرة الحةةةةةةةدود     جةةةةةةة در .3
والصةةةةةةةةةةورة ال يي ةةةةةةةةةةي  ل ةةةةةةةةةةي هةةةةةةةةةة   ......................،

..........................................، والمعيمةةل الةةرفيس  ي ةةي 
 هو ..............

  

 = ...................  2 ] 2( 5م)  [أب ط صورة للتعبير .4

 
 (............)....( ..=)...... 8+  ص 6 - 2صتحليل    .5

 
 ....................( =  ب+  2ب5+  3ب)  4بنيتج    .6

   

 .....................= ...                           تب يط .7

 
 ..........................(= ..8 - 2ر( )8+ 2رنيتج   ) .8

 
 ..................أب ط صورة للتعبير              = .... .9

 
( 1 + 2س 3 - س2) -( 91 -س 5+  2س7نةةةةةةةةةةةةيتج   ) .10

....=......................................................... 

 :تحليلاً كاملاً ل كلاً مما يأتي حل 
 

 
 =45  - 2س5 .1

 

 

 =  3س +  8 – 2س 5 .2

   

  

  
 

 = 15ص +  5ن +  3ص ن +  .3

 

 
 

 

 :تحليلاً كاملاً ل كلاً مما يأتي حل 
 

 
 = 57  - 2ع3 .1

 

 

 =  21 - ل + 2ل 2 .2

   

  

 
  

 = 41+  س 7+  5و 2+  5و س .3

 

 
 

 

 : الاسم 
 الصف : 

 إعداد : أ.عباس جعفر

 196 و4 م9 هـ10 144 س7 ص6 هـ11

 نموذج الإجيب 

 4ب 7أ
 أ3 ب3

 3م 6ن
 ن4 م2

 ع×ع×ع×ع×ع×و×و×و×و×5×3 ص×ص×س×س×س×س×3×2×2×2

 10جـ +2 10-جـ 2 7-ل3 7ل+3

 الرابع  الخيم  
 7+3س4+  5س2
2 11 

 7+2س5+  4س11

 20م 16ك

 4 -ص  2 -ص  4 -س  3 -س 

 5+ب6ب5+7ب 3ص9+4ص2+5ص

 س هـ  5هـ3ص3س12

 4-6ب 64-4ر

 م 2ن ب 4أ

 20-س 3-2س9 8س +3+2س3

  م     5هـ4م2و41

 ( 3) ص +  5+  (  3+ ص)  = ن
 ( 3( ) ص +  5= ) ن + 

 ( 25 – 2) ع 3
 ( 5 –( ) ع  5) ع + 3

 ( 2) س +  7( +   2) س + 5= و
 ( 2( ) س +  7+  5= ) و

 ( 9 – 2) س 5
 ( 3 –( ) س  3) س + 5

 س 5

 س

-3 

-1 

 س5-
 س3-
 

 س8-

 ( 1 –( ) س  3-س 5) 

 ل 2

 ل

+7 

-3 

 ل7+
 ل6-
 

 ل +

 ( 3 – ل( )  7+ ل2) 
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 3تأكد  السؤال الثالث

 4تأكد  بعاالسؤال الر

 6تأكد  سادسالسؤال ال

 5تأكد  خامسالسؤال ال

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 :حل المعادلات التالية 
 

 0 = 20 -س  8 – 2س                   100  = 2ص      

 

 

    

   

  

 

 
 

 

 :حل المعادلات التالية
 

 0=  18 - و 7+  2و                     81 =  2ع 

 

 
 

   

 

 
 

 
 :باستعمال القانون العام التالية المعادلة التربيعيةحل  
 

  0=   1 –س  3 – 2س2   

   

  

  

 

 
 
 

  

 :حل المعادلة التربيعية التالية باستعمال القانون العام
 
  3 = ص 5+  2ص  

   

 

 

 
 
 

  

  2أ 3ب 30ب أ ، 5 ، 2ب15 دأوجد )ع.م.أ( لوحيدات الح .1

 ............................................................... 
 ص + جـ30 – 2ص9أوجد قيم  جـ الت  تجعل  .2

............................................................... 
 13-مي هو عدد حلول المعيدل  التربيعي  الت  مميزهي  .3

............................................................... 
 = ........................... 0(3ص 5س3تب يط الم دار ) .4

  ....................................... =  2( 3 - هـ) نيتج  .5

 4، س+ 4-س ، س4   التيلي  وحيدة حدأي التعيبير  .6

     .............................................................. 

 تج ني .7

 .............................................................. 
  م (عن حجم الملعب الذي طول حر ه )ص عبّر .8

 ...................................................وحيدة حدب

 

  3ع 8،  7ع20،  2ع12أوجد )ع.م.أ( لوحيدات الحد  .1

............. .................................................. 
 + جـ س24 – 2س4أوجد قيم  جـ الت  تجعل  .2

 ............................................................... 
 صفرمي هو عدد حلول المعيدل  التربيعي  الت  مميزهي  .3

................................................... ............ 
 ......= ....................... 0(7جـ 3هـ4تب يط الم دار ) .4

 .....................................  = 2( 7+  ل2)  نيتج .5

 1-ك،  2ك5،  2-ك3أي التعيبير التيلي  وحيدة حد  .6

 ............................................................... 
 نيتج  .7

......... ..................................................... 
  م (س2) م يح  المربع الذي طول ضلعهعن  عبّر .8

 ...................................................وحيدة حدب

  
 
 

 س جعفرإعداد : أ.عبا

 :بسّط كل تعبير فيما يلي 
 

 

   

  

  

 

 
 

 

 :بسّط كل تعبير فيما يلي
 
   

 

 

 
 
 

  

20 3 + 45 5 - 005  75 6 + 12 2 - 15 

3 

3 5 +   (            )  3 5 -   (            )  2 3 - 2)                   ( 5 

 100   ±ص = 
 10   ±ص = 

 81   ±ع = 
 9   ±ع = 

 0(=2( )س+10-)س  
 أو         إمي     
 0=2س+  0=10-س
 2-س=         10س=

 0(=9(   )و+2-)و  
 أو         إمي     
 0=9و+      0=2-و
 9-و=         2و=

 3-،  جـ= 5، ب=  1أ=
 أجـ4 – 2ب   ±ب - س= 

 أ2

 (1-×)2×4 – 2(3-)   ± (3-)- س= 
2×2 

3 ±   17  = 

4 

 أجـ4 – 2ب   ±ب - ص= 
 أ2

 1-،  جـ= 3-، ب=  2أ=

 (3-×)1×4 – 2(5)   ± 5- ص= 
2×1 

-5 ±   25  +12  = 

2 
 3 ±    9  +8  = 

4 
-5 ±   37  = 

2 

 0= 3 –ص 5+  2ص

 أ ب 5)ع.م.أ( = 

 25=  2 5جـ = 

 صفر

1 1 
1 

 36=  2 6جـ = 

 2ع 4)ع.م.أ( = 

 49ل +28+  2ل4 9هـ +6- 2هـ

 2ك 5 س4

 2س4= 2(س2)=  2= )طول الضلع( 3= ص 3حجم الملعب =)طول الحرف(

25 – 3  =32 9×2 – 6   10  +5 = 23 -   6   10 

3    4        5    +5      9      5  -    100     5 

3  × 2        5    +5 ×  3      5  -    10     5 

6     5    +15     5  -  10     5  =11     5    

×     3    

×     3    

6    25      3    +2      4      3  -  15    3      
3 

6  × 5        3    +2 ×  2      3  -    5       3 
30    3    +4       3  -  5       3  =29     3    


